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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Jeudi 16 Novembre 2010

DE 12 h 30 à 14h00, Solarium Médecine Interne - Hôpital FOCH

Etaient présents : De Truchis Pierre, Melchior Yves, Docteur Bizard (remplaçant du Dr Veiga Ana), Albucher Dominique, Arnould Evelyne, Lemercier Laurence, Dupre Christine, Kouadri Marie-Annick, Onnis Laurence, Richard Bernadette, Ghenassia Sydney, Zucman David, Hillaire Sophie, Crnac Jocelyne.

Etaient Invités : Drin Karine, Renaud Marie-Laure, Akpa Alice, Gervais Anne, Coupard Mélissa

Etaient Excusés : De Sa Moreira Edith, Aragon Philippe, Fagnen Marie-Christine, Lipatoff Catherine, Suzanne Philippe, Bonnineau Alain, Ramain Julie, Behue Sylvaine, Galita Evelyne, Paillard Anne.

1/ Point sur l’équipe

A/ Présentation de la nouvelle technicienne d’étude clinique. 

Mademoiselle Mélissa COUPARD travaillera avec nous jusqu’au 31 Mars 2011 dans l’attente de l’arrivée de Madame Dominique BORNAREL qui doit assurer le remplacement de Nadège Vélazquez.

Le choix de la candidate a été effectué par le COREVIH Ile de France Ouest qui finance à 80 % de ce poste de travail (20 % Foch). 


B/ Départ de Marie-Laure Renaud qui regagne un poste de secrétaire médicale dans l’hôpital.

Dominique Albucher la remercie vivement pour son travail efficace et apprécié depuis 11 ans au sein de l’association. 

Candidates pour ce remplacement : 

· Mme BOUET Catherine a été reçu le 15 novembre 2010 : elle était intéressée par le poste de travail mais la rémunération est très inférieure à celle dont elle bénéficie actuellement. Elle a retiré sa candidature.

· Mme KASSE Aïda . Elle travaille actuellement à l’hôpital Foch et elle a remplacé Marie-Laure il y a 7 ans pendant son congé maternité.

· Mme PERRON Géraldine actuellement en poste à l’hôpital Foch au laboratoire et en anapath.

· Mme ROUSSEAU Emmanuelle qui a travaillé au service social des malades de l’hôpital Foch en 1999 puis en néphrologie comme secrétaire médicale

.

La candidature d’Emmanuelle Rousseau a été retenue.

Elle prendra ses fonctions le lundi 22/11/2010 et elle sera formée par Marie-Laure pendant une semaine.


C/ Arrivée de Michel NAUDET, psychologue. 

Michel a une expérience importante en addictologie. Il travaille à la clinique du Château de Garches et à la Clinique Bellevue à Meudon auprès de personnes présentant des problèmes d’addictions. 

2/ Point sur les locaux : 

Déménagement du Dr Hillaire et de Karine Drin sa secrétaire dans l’hôpital. 

L’équipe du réseau VIH reste pour l’instant à l’IFSI en attendant que des bureaux soient trouvés pour elle dans l’hôpital. 

En effet, une partie des services de l’hôpital Foch (maternité, urgences, réanimation ….) déménage dans un nouveau bâtiment dans le courant de l’année 2011 ce qui  va dégager de l’espace dans l’hôpital.

Nous avons manifesté auprès de notre Direction le vif désir de retourner dans l’hôpital de façon pérenne et de bénéficier de 4 bureaux susceptibles d’accueillir l’équipe du réseau en charge de la pathologie VIH (2 médecins, une secrétaire, une TEC et notre assistante sociale/présidente). 

L’équipe de l’ELSA devrait aussi déménager à moyen terme mais elle n’a pas de précision quant aux propositions qui lui seront faites. 

Nous referons le point avec notre Direction au début de l’année 2011 car il est impératif que nous soyons associés aux projets. 

3/ Journée mondiale 2010 : 

· Soirée théâtrale, le 1er Décembre 2010 au théâtre de l’Athénée de Rueil Malmaison « Recherche femme désespérément » organisée par le Comité d’Action SIDA de Rueil dont Monsieur Lechat est administrateur. Comme l’an passé, les bénéfices du spectacle iront au fonds de secours d’aide aux malades du Réseau. 

· Le 30 Novembre 2010 à 18h30 (Amphithéâtre Chevalier de l’hôpital Foch), projection du film «Face au Sida» de Judith Du Pasquier. Ce film, très émouvant, retrace l’évolution de la prise en charge des personnes concernées par le VIH depuis 20 ans. Il est très apprécié des soignants. Invitation ci-jointe.

· Pierre De Truchis va également organiser la projection de ce film à l’hôpital Poincarré. 

· Pierre De Truchis et son équipe organisent, le 1er décembre 2010, de 10h30 à 16h00, à la Défense niveau RER, un stand de sensibilisation avec brochures, préservatifs, boissons et informations…L’équipe de Foch s’associera à cette manifestation. 

4/ Les Etats Généraux du SIDA d’Ile de France :

Ils s’organisent à la demande des associations de patients et aussi des médecins spécialistes du VIH des hôpitaux de l’Assistance Publique en association avec l’ARS Ile de France. 

Ils se tiendront les 26 et 27 Novembre 2010 au CNIT de la Défense. 

Le réseau a participé au groupe de travail concernant  «  l’offre de soins VIH ». Ceci a permis des échanges très riches avec nos partenaires et avec l’ARS. Ce groupe de travail continuera sa réflexion après les Etats Généraux. 

5/ Projet d’Addictologie : 

L’équipe ELSA a répondu à un appel d’offre de l’ARS. Une subvention de 53 000 € a été demandée pour la mise en place de groupes de paroles  et de « psycho-éducation » avec intervention de notre psychologue. 

6/ Formations médicales : 

Elles ont pris du retard compte tenu des travaux de l’IFSI. Au mois de janvier 2011, nous organiserons une soirée sur le thème : « risques cardiovasculaires en médecine générale et risques cardio-vasculaires/ infection à VIH ».
7/ Formation public varié : 

La formation sur  «l’accès aux soins et la désinsertion professionnelle »avec intervention de la CPAM du 92 devrait aussi pouvoir s’organiser courant janvier 2011.

Le prochain Conseil d’Administration au lieu le : 

Jeudi 13 Janvier 2011 à 12h30 

Dans l’attente de vous revoir, nous vous souhaitons de bonnes fêtes de fin d’année. 

Dominique ALBUCHER  





Dr ZUCMAN 

Présidente du RVH                                           


Médecin Coordonnateur          
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