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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Jeudi 12 avril 2012

DE 12h30 à 14h00, Solarium Médecine Interne - Hôpital FOCH

Etaient présents : Dominique Albucher, Evelyne Arnould, Pierre Droumaguet de l’association AIDES, Christine Dupre, Laurence Onnis, Emmanuelle Rousseau, David Zucman, Sophie Hillaire, Laurence Lemercier, Anne Paillard, Jocelyne Crnac, Marie-Annick Kouadri, Bruno Laurandin, Michel Naudet, Dominique Bornarel, Catherine Majerholc, Patricia Mariany (infirmière stagiaire)

Etaient Excusés : Yves Melchior, Marie-Christine Fagnen, Julie Ramain, Jacques Lechat, Sylvaine Behue, Evelyne Galita, Antoine Bizard, Florence Giang, Alice Akpa, Edith De Sa Moreira, Sydney Ghenassia, Catherine Lipatoff, Bernadette Richard, Pierre De Truchis

1/ La Subvention versée au RVH par l’ARS

Le Réseau a obtenu le financement demandé à savoir 34 500 Euros.

Notre dossier a été soutenu par la DT92 dans le cadre des actions de prévention.

Nous avons réalisé un travail important de reformulation des objectifs.

Le poste de psychologue qui concerne l’essentiel de la subvention est justifié en terme d’actions de prévention réalisées dans le domaine du VIH, des hépatites virales et des addictions.

En effet, les interventions liées aux soins notamment les consultations ne sont pas financées sur ce budget.

2)Réflexion sur l’évolution possible du Réseau. 

Une réflexion sur l’avenir du Réseau s’impose.

Des contacts que nous avons eu récemment avec d’autres Réseau ( ARES et OSMOSE ) et à la DT92, il s’avère que notre réseau ne correspond plus aux exigences actuelles de l’ARS.

La notion de territoire et de Parcours Patient est mise en avant et tout ce qui s’apparente aux soins ne fait pas partie des prérogatives des Réseaux .Leur mission est de plus en plus en lien avec la coordination des soins.

Les Réseaux ont pour la majorité d’entre eux une assise forte en ville avec une implication des médecins généralistes dans l’élaboration des projets.

Ceci est compliqué sur notre secteur du fait du manque de disponibilité des médecins de ville. 

Le Réseau Val de Seine demeure très attaché à son statut de Réseau Ville Hôpital et ne veut pas perdre cette spécificité reconnue depuis 20 années.

Un rendez vous a été pris à l’ARS pour le mardi 17/04/2012 pour discuter de l’avenir de notre réseau.

Compte rendu de la rencontre avec Madame Nathalie De Rozier Chargée de Mission à l’ARS sur les Réseaux et le DPC ( Développement Professionnel Continu).

Madame De Rozier confirme l’évolution des réseaux et pense qu’il est intéressant de réfléchir ensemble.

Elle est d’accord pour nous aider d’autant qu’elle connaît bien l’offre de soins de l’hôpital Foch et le travail réalisé par le Réseau 

Elle pense  cependant que c’est un peu prématuré car l ‘ARS est en attente de la parution d’un guide de la DGOS qui doit fixer les missions des Réseaux et la définition des plateformes territoriales.

Madame de Rozier s’occupe également du DPC et propose de nous présenter le nouveau dispositif qui sera opérationnel en 2013.

Nous convenons de l’inviter à l’Assemblée Générale Annuelle du RVH qui se tiendra à l’IFSI le mardi 19/04/2012 en soirée.

3)Projet Fondation de France

En lien avec le Centre Municipal de santé de Suresnes le RVH/ELSA répond à un appel à projet concernant les jeunes et les addictions.

Michel Naudet, notre psychologue, propose la mise en place de groupes de psychoéducation ( formation et soutien) destinés à de l’entourage des jeunes en danger avec l’alcool, le tabac et ou le cannabis.

Le programme sur 1 mois se déroulera comme suit :

-3 réunions de psychoéducation

-suivies d’un groupe de parole réunissant l’entourage et les jeunes ;.

Ces 4 rencontres se dérouleront au Centre Burgos .

L’information concernant la création de ces groupes se fera par le biais du Centre Municipal de Santé de Suresnes,de Suresnes Informations Jeunesse et du journal municipal.

4)Une nouvelle étude concernant les tests de dépistage rapide en médecine de ville sera réalisée à la rentrée des vacances 2012.

5)L’Assemblée Générale annuelle

Elle se déroulera donc le 

                            Mardi 19/04/2012 à l’IFSI de l’Hôpital Foch

19H30 : Accueil autour d’un buffet

20H15 Présentation du Rapport d’Activité et du bilan financier 2011

            Election du Conseil d’Administration  

21H    Présentation du dispositif de DPC :Nathalie de Rozier Chargée de Mission à l’ARS , 
Dominique ALBUCHER  





Dr ZUCMAN 

Présidente du RVH                                           


Médecin Coordonnateur          
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