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	Médecins Coordonnateurs : David ZUCMAN - VIH
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Sophie HILLAIRE - VHC
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Jocelyne CRNAC – ALCOOL/TABAC 
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	Assistante Sociale : Dominique ALBUCHER
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	Secrétariat  : Emmanuelle ROUSSEAU
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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Jeudi 14 Novembre 2013

DE 12h30 à 14h00, Salle de réunion RVH -2 B Est/ Hôpital FOCH

Etaient présents : Dominique Albucher, Jean-Emmanuel Kahn, Edith de Sa Moreira,, Jocelyne Crnac, Marie-Annick Kouadri,Christine Dupré, Emmanuelle Rousseau, David Zucman, Laurence Onnis,  Pierre Droumaguet, Erwan Fourn, Evelyne Chauvet,, Anne Paillard, Yves Melchior,Agathe ( stagiaire IDE) 

Etaient Excusés : Marie-Christine Fagnen, Catherine Lipatoff, Julie Ramain, Jacques Lechat, Sylvaine Behue, Evelyne Galita, Sydney Ghenassia, Antoine Bizard, Yves Melchior, Lionel Le Corre, Bruno Laurandin

1)Journée Mondiale du SIDA

 Projet de Programme : Journée Mondiale du SIDA 2013 à Suresnes

En association avec Centre municipal de Santé (Centre Burgos), Suresnes Information Jeunesse (SIJ) et le CPEF , le RVH sera présent : 

Le lundi 02/02/2012 : 

- le matin et l’après-midi:dans les locaux de Suresnes Information Jeunesse (SIJ) situés à côté du Lycée Paul Langevin. Participeront en alternance : le  Dr Zucman, Dominique Albucher, Isabelle Piquand, Erwan Fourn, Bruno Laurandin, Christine Dupré, Agathe (stagiaire IDE).

· l’après midi au Centre Municipal de Santé Burgos informations au CMS de Suresnes au moment de la consultation du CDAG.’Des  tests rapides (TROD) seront proposés.

Tableau provisoire des présences :

	SIJ (lycée Langevin) le matin 
	Agathe ,David Zucman,Erwan Fourn,Dominique Albucher

	SIJ (lycée Langevin) l’après midi
	Evelyne Chauvet,Isabelle Piquand,Emmanuelle

	CMS Burgos ( TROD)
	Christine Dupré,Erwan Fourn,David Zucman,Svetlane


Le mardi 03/02/2013 

- sur l’heure du déjeuner dans l’amphithéâtre de l’hôpital Foch (pour le personnel et les partenaires, ouverture pour le grand public ). Conférence-débat sur «  Les idées reçues sur le VIH ».

- le soir dans une salle de Suresnes Esplanade des Courtieux, bas de Suresnes à côté de la Société Générale. Débat autour du film « L’amour dans le sang » de Charlotte Valendrey. Le film sera suivi d’un débat.

2)Point sur le DPC

Nous n’avons pas  avancé sur la réalisation d’un premier programme de DPC faute de temps et de moyens humains.

Notre enregistrement est en cours d’agrément mais nous disposons toujours d’un agrément provisoire pour les médecins généralistes qui nous permettrait de commencer un programme (les 2 programmes déposés : alcool,  VIH)

La gestion administrative du DPC  est très lourde et nous ne pouvons pas sans moyen supplémentaire (temps de secrétariat nous engager actuellement dans la réalisation d’un programme.

   2 pistes ont été discutées :

- Jean Emmanuel Kahn nous informe que l’hôpital (Mr Riou) travaille actuellement à la création d’un institut de formation FOCH pour le médecins libéraux auquel il serait peut être possible de nous associer.

Cette suggestion est très intéressante et nous allons demander un RV à Mr Riou pour discuter de la faisabilité d’un rapprochement.

- Edith de Sa Moreira nous a donné les coordonnées de l’organisme GEMA (Dr Tramalloni ) que nous avons contactée. Cet organisme de DPC très actif dans toute la France peut héberger nos programmes et s’occuper de toute la partie administrative en lien avec l’OGDPC. Cette proposition est aussi intéressante et pourrait être adoptée dans l’attente de la création de l’Institut de Formation Foch. Nous prévoyons une rencontre avec le Dr Tramalloni prochainement.

3)Formations médicales

Soirée de FMC prévue le 30 Janvier 2014 à Foch : « grossesse et maladie infectieuses »  : 

· Grossesse et infection par le CMV et la toxoplasmose : Dr Olivier Picone

· Grossesse et infection VIH (David Zucman).

  Les nouveaux traitements de l’Hépatite C seront abordés lorsqu’ils seront enfin disponibles.

4) Formations des Droits sociaux

· La prochaine se tiendra le 26/11/2013 avec pour intervenants le Dr Perisse et Mr Salmon de la MDPH sur le thème de la prestation Compensatoire du Handicap ( PCH)

· Début 2014 nous espérons recevoir le Juge des Tutelles du Tribunal d’Instance de Puteaux que nous avons récemment sollicité pour une intervention sur le thème de la Protection des majeurs (tutelle, curatelle, sauvegarde de justice).

RAPPEL : merci de mettre à jour votre cotisation annuelle (10 Euros en espèces ou chèque bancaire à l’ordre du RVH)

     Le Prochain Conseil d’Administration se tiendra le Jeudi 16/01/2014 à  12h30
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