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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Jeudi 30 Janvier 2014

DE 12h30 à 14h00, Salle de réunion RVH -2 B Est/ Hôpital FOCH

Etaient présents : Dominique Albucher, Jocelyne Crnac, Marie-Annick Kouadri, Emmanuelle Rousseau, David Zucman, Laurence Onnis, Pierre Droumaguet, Evelyne Chauvet,, Anne Paillard, Yves Melchior, Agathe Barthouil (stagiaire IDE), Bruno Laurandin, Lio Collias, Adeline Cantemini, Eddy Bonzon, Christine Citron, Isabelle Piquand, Catherine Majerholc
Etaient Excusés : Marie-Christine Fagnen, Catherine Lipatoff, Julie Ramain, Jacques Lechat, Sylvaine Behue, Evelyne Galita, Sydney Ghenassia, Antoine Bizard, Lionel Le Corre, Jean-Emmanuel Kahn, Edith de Sa Moreira, Christine Dupré, Erwan Fourn, Sophie Hillaire, Alice Akpa, Pierre De Truchis, Laurence Lemercier, Philippe Suzanne, Nadia Gamaz, Marguerite Absalon

1) Point sur les Formations

 David Zucman , Bruno Laurandin et Dominique Albucher ont participé à une formation sur la prise en charge de l’infection VIH organisée par un groupement de pharmaciens de l’Ile de France (ALPHEGA). Cette formation qui s’est déroulée le jeudi 12/12/2013 a réuni une trentaine de participants qui ont été très satisfaits de la prestation et de l’approche du travail en Réseau.

a) Formations multi-professionnelles prévues :

Le Réseau continue d’assurer des formations multi-professionnelles destinées à un large public  (médecins, pharmaciens, autres professionnels de santé et associatifs…)

Ces formations permettent une diffusion plus large des nouvelles informations médicales et l’abord de problématiques diverses liées au VIH, aux hépatites virales et/ou aux addictions.

Jeudi 06/02/2014  en soirée à l’Hôpital Foch : « Grossesses et infections virales » 
Dr Picone (Rubéole et infection à CMV), Dr Hillaire (Hépatites B et C) et  Dr Zucman (VIH)

A prévoir d’ici la fin de l’année :

Jeudi  03/04/2014 (à confirmer) « Prise en charge des Addictions alcool et tabac » (les nouveaux traitements et les nouveaux outils)

Dr Crnac, Dr Fagnen et M.C. Dupré (IDE Elsa)

Juin 2014 : Assemblée Générale annuelle.

Il est décidé que l’exposé qui se tiendra à la suite du rapport d’activité du Réseau portera sur un thème lié à  la santé sexuelle (à définir) ; il est évoqué : « comment aborder la sexualité » : intervenants possibles AIDES, l’INPES, un sexologue ou le CPEF ??

« les IST en 2014 » : épidémiologie, dépistage et prise en charge.

Septembre ou Octobre 2014 : « le Réseau Ville Hôpital et la Recherche Clinique » : présentation des études en cours (étude sur l ‘acceptabilité de la vaccination, étude sur les projets d’avenir des femmes africaines concernées par le VIH, étude sur les IST, étude sur les travailleurs immigrés retraités concernés par le VIH).

Un thème de formation concernant « Femmes et VIH » est aussi proposé.

b) Rencontres sur des thématiques sociales

Ces échanges  rencontrent toujours un vif succès (une cinquantaine de participants)

Mardi 11/02/2014 : intervention du  SIAO 92 (Services Intégrés d'accueil et d'Orientation ) qui assure la prise en charge des personnes sans abris (urgence et insertion)

Après discussion, plusieurs problématiques sont proposées :

- «Aides au domicile en sortie d’hospitalisation pour les personnes âgées de moins de 60 ans». Intervenant de la CRAMIF)

- «Accès au titre de séjour pour soins pour les migrants malades ». Intervenants suggérés : Service des étrangers de la Préfecture de Nanterre, médecin de l’ARS (bien qu’il ne soit pas facile d’obtenir leur accord), représentant du COMEDE, Dr Laurent Elghozy (président du collectif Elus, Santé publique et territoires).

- «accès aux soins dans l’urgence (personnes sans papiers ou en attente de droits) » : Réseau ASDES , PASS de Nanterre, Maison de la Solidarité à Gennevilliers… Des contacts vont être pris pour déterminer le thème précis de l’intervention et les intervenants .La réunion pourrait avoir lieu le 3 ou 5 Juin 2014.

- un contact a été pris à la fin de l’année 2013 avec le Tribunal d’Instance de Puteaux pour une demande d’intervention autour de «la protection des majeurs».

Pour l’instant , il n’y a pas de réponse et cela semble compliqué à organiser d’après la greffière qui a cependant donné les coordonnées de la Vice Présidente du Tribunal qui serait en mesure de donner une réponse à notre demande. Un courrier va donc lui être adressé.

2) Le Développement Professionnel Continu ( DPC)

Le Programme témoin pour les médecins libéraux (prise en charge du VIH) modifié doit être intégré au dossier de demande d’agrément d’organisme de DPC déposé par le Réseau auprès de l’OGDPC. Ce programme a dû être revu car il n’était pas suffisamment détaillé. Il a été refait sous une forme plus élaborée (en PJ) et sera adressé le 31/01/2014 à l’OGDPC, ce qui devrait clore notre dossier de demande d’agrément ; nous espérons une réponse positive.

Compte tenu de la lourdeur de la tâche sur le plan administratif et comptable, le Réseau souhaite se rapprocher de l’hôpital Foch qui envisage de créer un Institut de Formation.

Des contacts ont été pris avec la Direction.

3)Le dialogue de gestion avec l’ARS

David Zucman et Dominique Albucher ont été reçus le 28/01/2014 à la Délégation Territoriale du 92 dans le cadre du « dialogue de gestion »  afin de présenter le rapport d’activité 2013 et la demande de financement 2014.

Pour rappel, le budget alloué par l’ARS (34 500 euros) est utilisé pour le paiement du mi-temps de psychologue et une vacation hebdomadaire de médecin généraliste.

La subvention n’a pas augmenté depuis plusieurs années ce qui nous oblige à utiliser nos fonds de réserve qui risquent de se réduisent chaque année.

L’entretien qui a duré 2 heures a été difficile. 

Nous avons du défendre avec beaucoup d’insistance les objectifs  et le contenu de nos actions. Notre expertise  de plus de 20 ans auprès des personnes concernées par le  VIH  nous permet pourtant  de cibler au mieux les actions de prévention et de sensibilisation que nous menons.  

Nous devons refaire sur la forme imposée par l’ARS la présentation du Bilan de résultats 2013 (objectifs spécifiques et opérationnels, indicateurs de processus et d’activité donnée quantitatives, indicateurs de résultats) car les tableaux fournis n’ont pas convenu.

RAPPEL : merci de mettre à jour votre cotisation annuelle (10 Euros en espèces ou chèque bancaire à l’ordre du RVH)

     Le Prochain Conseil d’Administration se tiendra le Jeudi 01/04/2014 à 12h30
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