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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Mardi 1er avril 2014

DE 12h30 à 14h00, Salle de réunion RVH -2 B Est/ Hôpital FOCH

Etaient présents : Dominique Albucher, Jocelyne Crnac, Marie-Annick Kouadri, Emmanuelle Rousseau, David Zucman, Laurence Onnis, Pierre Droumaguet, Evelyne Chauvet,, Anne Paillard, , Bruno Laurandin, Adeline Cantemini, Eddy Bonzon, Christine Citron, Isabelle Piquand, Marie-Christine Fagnen, , Sydney Ghenassia, Edith de Sa Moreira, Christine Dupré, Erwan Fourn

Etaient Excusés : Catherine Lipatoff, Julie Ramain, Jacques Lechat, Sylvaine Behue, Evelyne Galita, Antoine Bizard, Lionel Le Corre, Jean-Emmanuel Kahn, Philippe Suzanne, Yves Melchior

1) Point sur financement ARS

Suite au dialogue de gestion à la DT 92 auquel Dominique Albucher et David Zucman se sont rendus au mois de Janvier 2014 un complément d’informations a encore été demandé quant au dossier de demande de subventions déposé pour 2014 et à l’évaluation 2013 .

Nous avons  demandé  le renouvellement des 34500 euros  utilisés pour le financement du poste de psychologue et pour une vacation médicale ( Catherine Majerholc) et le questionnement porte toujours sur la nature des interventions de ces 2 professionnels qui doit concerner des actions de prévention. Les actions liées aux soins étant du ressort de l’hôpital et d’un financement MIGAC.

Nous avons  mis clairement  en avant la spécificité des actions de prévention réalisées en 2013 dans le domaine des addictions et du VIH notamment celles réalisées avec la ville de Suresnes et les Etablissements scolaires.

Si nous n’obtenions pas la reconduction de notre subvention nous réunirions un CA extraordinaire et demanderions un rendez vous à notre Direction pour la reprise du poste de psychologue.

Un financement supplémentaire ( 6000 euros versés en 2 échéances ) a été obtenu de la Fondation de France pour une intervention spécifique le soir auprès de l’entourage des jeunes en danger avec l’alcool La rémunérations des intervenants non libéraux de l’ELSA doit se faire sous une forme déclarée avec l’utilisation de chèques emplois associatifs.

Cette formule doit être simple d’utilisation mais l’instruction du dossier a été particulièrement complexe et longue mais vient d’aboutir.

Cela nous permettra de rémunérer des intervenants ponctuels, les charges sociales et patronales seront prélevées sur notre compte bancaire.

Tout versement financier ( même ponctuel)  à un membre du CA doit faire l’objet d’une simple  déclaration au CA.

.

2) Le DPC

Nous avons obtenu l’agrément de l’OGDPC pour réaliser des programmes de DPC à l’attention des médecins généralistes, des pharmaciens d’officine et des infirmiers libéraux.

La gestion administrative  du DPC est trop lourde pour être assumée par le Réseau sans moyens humains supplémentaires

Nous nous sommes donc rapprochés de la Direction de l’Hôpital Foch (M. Jean Yves Riou) qui a pour projet de créer un Institut de Formation Foch qui réunirait sous une forme associative  l’hôpital,l’IFSI,le RVH et MédiFoch.

Le pré projet réalisé par la Direction de Foch a été discuté afin de  faire comprendre qu’elle serait  l’articulation entre les différents partenaires et la gouvernance de l’Institut.

Il apparaît important aux s administrateurs du RVH de garder leur entière indépendance quant au choix et au contenu des programmes de formation proposés aux libéraux.

Il est aussi indispensable que des membres du RVH soient membres du CA du futur Institut de Formation Foch.

Avant même  la création de l’Institut Foch, le Réseau s’est engagé à initier un premier programme de DPC pour les médecins généralistes sur le thème de l’infection VIH.

La réalisation de ce premier programme devrait se faire en lien avec le service communication de l’Hôpital notamment Madame Moulins qui devrait nous aider dans son organisation.

Les participants libéraux bénéficieront d’une indemnisation  versée par l’OGDPC.

Le Réseau recevra un budget de fonctionnement  pour la rémunération des intervenants par chèques emploi associatifs.

3) Projet de création d’une CLIST ( coordination locale de lutte contre les IST.)

Le projet de prévention des IST à l échelle locale en coordination entre le l’hôpital Foch et le Centre Municipal de Santé de Suresnes  est présenté par David Zucman  ( voir projet en PJ)

Une rencontre est prévues avec le CMM et le CPEF de Suresnes .L’hôpital Foch a aussi été sollicité ( Direction, Président CME et Chef de Service de Médecine Interne).

4) Assemblée Générale annuelle

La date est fixée au Mardi 03/06/2014 à partir de 19H30.

Accueil autour d’un buffet ( chacun est sollicité pour une contribution culinaire  car nous ne ferons pas appel à l’industrie pharmaceutique !!) 

Le thème de la soirée portera sur la Santé Sexuelle et la CLIST.

Pierre Droumaguet de l’association AIDES propose des intervenants de son association.

David Zucman est aussi d’accord pour effectuer une présentation.

Un CA exceptionnel est prévu le 13/05/2014 pour préparer cette Assemblée Générale qui se tiendra à l’IFSI de l’hôpital Foch si la salle est disponible

RAPPEL : merci de mettre à jour votre cotisation annuelle (10 Euros en espèces ou chèque bancaire à l’ordre du RVH)

     Le Prochain Conseil d’Administration se tiendra le Mardi 13/05/2014 à 12h30
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