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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Mardi 17 novembre 2015

De 12h30 à 14h00, Solarium 1er étage Aile Sud, hôpital Foch

Etaient présents : Dominique Albucher, David Zucman, Anne Paillard, Bruno Laurandin, Pauline Levillain, Christine Citron, Laurence Onnis, Lionel Le Corre, Eric Farfour, Annie Guellier, Evelyne Chauvet, Christine Dupre

Etaient Excusés : Jacques Lechat, Sydney Ghenassia, Jean-Emmanuel Kahn, Kim Eun Ju, Camille Charpentier, Yves Melchior, Eddy Bonzon, Nadia Gamaz, Line Bergame

1/ Journée Mondiale du SIDA (programme des actions du RVH en PJ)

2) Les Formations sociales

·  Formation sur l’accès aux soins prévue le jeudi 26 novembre (Madame Guezennec) (PJ)
En prévision :

· Delta Insertion, qui intervient après orientation par la MDP a accepté de venir présenter les différentes structures ESAT et les publics qui y sont  accueillis.

· La Boussole (Rueil Malmaison), le Square (Suresnes) et l’ASSOL(Nanterre) : associations qui interviennent auprès de personnes en situation de précarité pour des accompagnements dans les démarches, des domiciliations, de l’hébergement et /ou de l’aide dans l’insertion.
· Juges des tutelles : difficilement joignables.
3) Foch Santé Formation

Nous avons rencontré Madame Canipelle, Directrice de Foch Santé Formation, qui va nous aider dans l’organisation des formations qualifiantes DPC en 2016.

Des dossiers vont être déposés pour être accrédités DPC pour les pharmaciens et les paramédicaux ou peut-être pouvons-nous demander un agrément pour du « DPC pluri professionnel » dont la possibilité existerait pour les réseaux Ville-Hôpital. Ce point reste à éclaircir.

Pour l’instant le RVH ne bénéficie que d’un agrément pour les médecins généralistes.

Projets de DPC :

DPC pluri professionnel : un programme concernant les addictions (repérage des addictions, alliance thérapeutique, prise en charge des addictions : alcool, tabac, cannabis) coordonné par le Dr Christine FAIVRE.

DPC pharmaciens : programme sur les tests de dépistage rapide du VIH et les AUTOTESTS coordonné par Bruno Laurandin.

DPC médecins et pharmaciens: « Antibiothérapie : opportunités et menaces »  coordonné avec référents antibiotiques de l’hôpital Foch : Drs Lesprit et Farfour.

3) Maison de Santé Médicale

Bruno Laurandin nous informe de l’ouverture le 14 décembre 2015 de la Maison Médicale de Santé des chênes (MSPC), rue des chênes à Suresnes.

Elle sera constituée de 3 médecins généralistes, 1 psychologue mi-temps, 1 sage-femme libérale mi-temps, 1 infirmière, 1 kiné, 1 pharmacien.

Par ailleurs, Annie Guellier nous informe de la fermeture de la Maison de Santé, Bd Aristide Briand à Suresnes.

Le prochain conseil d’administration se tiendra le jeudi 28 janvier 2016.

Merci de signifier votre présence par retour de mail.

( NOUVEAU LIEU DE REUNION : Hôpital Foch, solarium du 1er étage, aile Sud (au bout du couloir de la néphrologie)
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