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	Médecins Coordonnateurs : David ZUCMAN - VIH
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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Lundi 19 mars 2018
De 12h30 à 14h00, Solarium 1er étage, aile Sud, hôpital Foch

Membres du Conseil d’Administration présents : Dominique Albucher, David Zucman, Bruno Laurandin, Anne Paillard, Laurence Onnis, Line Bergame, Eddy Bonzon
 Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Jacques Lechat, Sydney Ghenassia, Jean-Emmanuel Kahn, Christine Dupre, Eric Farfour, Caroline Hauchecorne, Cinthia Meunier-Bergeal, Erwan Fourn, Evelyne Chauvet, Eva Presburger, Maya De Saint Martin, Edith De Sa Moreira, Lionel Le Corre, Nadia Gamaz
Invités présents : Emmanuelle Rousseau
1) Point sur le rendez-vous à l’ARS le 12/02/2018
David Zucman et Dominique Albucher ont rencontré à la DT92, le 12 février 2018, le  Dr Goyer en charge du VIH à l’ARS  IDF, Mme Duguay Responsable des actions de Prévention de la DT92 et Madame Brandon sa secrétaire.

David Zucman et Dominique Albucher leur ont présenté leurs actions de prévention menées par Svetlane Dimi puis Camille Charpentier sur les communes de Suresnes, Puteaux et Rueil Malmaison.

Le Cegidd de Nanterre a participé  à l’AG créatrice de la coordination locale de lutte contre le VIH et les IST (CLIST) et est informé des actions menées.

Ils ont précisé aux représentants des tutelles que ces actions étaient conduites en lien avec les municipalités concernées (signature de conventions) et le travail réalisé au sein de la CLIST a fait l’objet d’une présentation au COREVIH IDF Ouest et à la SFLS.

Les actions de prévention menées par Camille Charpentier sont actuellement financées en partie sur un prix privé (PUYOO) reçu  à la fin de l’année 2016.

Le RVH Val de Seine souhaiterait pérenniser ces actions qui s’inscrivent dans le cadre du plan national de santé sexuelle par un financement public et ils ont demandé aux représentants de l’ARS/DT92 s’il y a une possibilité d’obtenir un statut de Cegidd hors les murs comme cela existe sur Paris.

Le RVH obtient une subvention de 20 000 euros au titre aussi de la prévention mais elle est insuffisante pour le projet. Elle est en effet utilisée en partie pour payer ¼ du poste de psychologue du RVH.

Nous savons déjà que cette subvention sera reconduite à hauteur de 20 000 euros car nous savons qu’il n’y aura pas d’augmentation sur 2018.

Cela a fait l’objet de la rédaction d’un nouveau dossier de demande de subventions (COSA) adressé à la DT92 le 21/03/2018.

Nous avons reçu une écoute attentive et intéressée.

Le Dr Goyer et Me Dugay nous ont appris qu’une évaluation des actions des Cegidd sera faite en fin d’année 2018 et qu’un point sera réalisé  à cette occasion sur les actions menées.

Le RVH a également répondu à un appel à projet de VIIV, toujours dans le cadre des actions de prévention.

2) Assemblée Générale

L’Assemblée Générale du Réseau Ville Hôpital Val de Seine aura lieu le lundi 18 juin 2018 à partir de 19h30, dans la salle des fêtes de la mairie de Suresnes.

Seront invités les membre du RVH, les partenaires et les patients.

L’AG se déroulera comme suit :

- assemblée générale avec élection des membres du conseil d’administration (Dominique Albucher )

- exposé médical de David Zucman : « comment arriver à la fin de l’épidémie VIH »
- pièce de théâtre par l’association Marie Madeleine,
- buffet festif.
Les invitations sont en cours de réalisation.

3) Formation sociale
Une convention a été signée entre l’hôpital Foch et la CPAM.
Madame Lachabi, qui remplace Madame Guezennec, nous fera une présentation le mardi 19 juin 2018, salle Chevalier sur l’heure du déjeuner.

Le prochain Conseil d’Administration se tiendra jeudi 17 mai 2018
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